
UN!VERSIDADE 
DE VIGO 

De seguido infórmolle dos acordos da sesión ordinaria do Conse!lo de Goberno que tivo lugar, 
o mércores día 13 de outubro de 201 O, na sala de xuntas da Reitoría, e que poden ser do seu interese: 

* Aprobación da creación da Escola de Enxeñería Industrial.
* Aprobación do cambio de denominación da E.U. de Fisioterapia, da E.T.S. de Enxeñeiros de
Telecomunicación e da E.U. de Enxeñería Técnica Forestal. 
* Aprobación de prazas dos corpos docentes a prover mediante concurso de acceso entre
acreditados. 
* Aprobación de facultar ao reitor para que en nome do Consello de Goberno eleve ao Consello 
Social a proposta sobre asignación de retribucións adicionais vinculadas a méritos individuais 
docentes, investigadores, de desenvolvemento tecnoloxico, de transferencia de coñecemento e de 
xestión, correspondentes ás convocatorias da Xunta de Galicia. 
* Aprobacion do regulamento de réxime interno do Departamento de Ecoloxía e Bioloxía Animal. 
* Aprobación do regulamento de réxime interno do Departamento de Tecnoloxía Electrónica. 
* Aprobación do nomeamento de D. Castor Guisande González representante (loaned oficia[) da
Universidade de Vigo na Organización das Nacións Unidas para a Agricultura e Alimentación 
(FAO). 
* Aprobación do acorde entre a Universidade de Vigo e a Xunta de persoal funcionario de
administracion e servizos sobre a proposta de cambios na organización do PAS a efectos de 
adecuar a organización ás necesidades da estructura do goberno da Universidade. 
* Aprobación da incorporación de remanentes de libre disposición. 
* Aprobacion do nomeamento de D. Antonio Miguez Tabarés de delegado do reitor no Centro 
adscrito "Centro universitario de Defensa de Marin" 
* Aprobación dos seguintes Convenios: Convenio marco de colaboración entre a Universidade de

Vigo (España) e a Universidad Peruana de Ciencias e Informática (Perú) - Convenio marco de 
colaboración entre a Universidade de Vigo e a Fundación Universitaria de Popayán - Convenio 
marco de cooperación interinstitucional entre el Instituto Nacional de Antropología e Historia, de 
los Estados Unidos Mexicanos, e a Universidade de Vigo, España - Convenio marco de 
colaboración interuniversitario entre a Universidade de Vigo e a Universitat d' Alacant - Convenio 
que celebran a Universidade de Sao Paulo (Brasil) por medio da Faeultade de Filosofía, Letras e 
Ciencias Humanas polo seu Centro lnterdepartamental de Tradu9ao e Termino logia - CITRA T e a 
Universidade de Vigo (España), tendo como obxectivo a cooperación académica para o 
intercambio de estudantes, docentes/investigadores e membros do equipo técnico-administrativo -
Acordo de colaboración para a realización do proxecto de cooperación e axuda ao 
desenvolvemento Consolidación do Cultivo de Mexilón en Senegal-COCUMES -Convenio de 
colaboración entre a Consellería de Traballo e Benestar da Xunta de Galicia e as universidades de 
Santiago de Compostela, Vigo e A Coruña e o Consello Superior de Jnvestigacións Científicas 
para o desvolvemento do Programa "Empresa-Concepto" 2010-2012 . 
* Desestimación do recurso de alzada interposto por D. Javier Montalvo Rodríguez contra o 
acordo da Xunta de Facultade de Bioloxía do día 17 de decembro de 2009 onde se aprobou a acta 
do devandito día. 

* Estimacion do recurso de alzada presentado por Dona Natalia Moreira García contra a 
inadmisión a trámite da súa solieitude de avaliación curricular pala Xunta de Centro da Escola 
universitaria de Estudos empresariais. 
* Aprobación da primeira edición do Curso de Especialista en Empresa familiar.
* Foron elixidos para formar parte do Consello Social: 

SRES/AS. DECANOS/AS-DIRECTORES/AS DE TODOS OS CENTROS 

SERS/AS. DIRECTORES DE TODOS OS DEPARTAMENTOS 
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Sector profesorado: D. José Manuel García Vázquez 
Sector Estudantes: D. Esteva Sánchez Gálvez 
Sector PAS: D. Carlos Mollinedo Lois 
* Foron elixidos os seguintes membros das das comisiones delegadas do Consello de Goberno: 
Comisión de Organización Académica e profesorado: 
1 profesor: Dna. Margarita Pino Juste
1 estudante (vacante)
1 PAS: D. Carlos Mollinedo Lois 
Comisión de Planificación e Asuntos Económicos: 
3 profesores: D. Pedro Arias Sánchez, D. Enrique Barreiro Alonso, Dna. Ana Belén Fernández
Souto 
2 estudantes: D. Esteva Sánchez Gálvez (1 praza vacante) 
1 PAS: D. Luís Pérez Gómez
Comisión de Investigación: 
1 profesor: D. Juan Carlos Meana Martínez
1 estudante (vacante)
1 PAS: D. Xoán Cebra Rodríguez 
Comisión de Extensión Universitaria e Estudantes: 
3 profesores: D. José M' Gil Villanueva, D. Manuel Gutiérrez Nieto, D. Alejandro Pereira
Domínguez 
2 estudantes: Dna. Saleta Vida] Rodríguez (1 praza vacante)
1 PAS: D. Luís Pérez Gómez 

Vigo, 13 de outubro
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Detectado erro nos acordos do do Consello de Goberno, celebrado o día 13 de 
outubro de 2010, e consonte ao establecido no artigo 105.2 da Lei 30/92, do 26 de 
novembro, de Réxime Xurídico das Administracións Públicas e do Procedemento 
Administrativo Común, modificada pala Lei 4/99, de 13 de xaneiro, que dispón que "as 
Administracións Públicas poderán, asi mesmo, rectificar en ca/quera momento, de oficio 
ou a instancia dos interesados, os erras materiais, de jeito ou aritméticos existentes nos 
seus actos", 

ESTA SECRETARÍA XERAL RESOL VE: subsanar o erro do acordo de xeito que: 

Onde di: 
Aprobación do nomeamento de D. Antonio Míguez Tabarés de delegado do reitor no 
Centro adscrito "Centro Universitario de Defensa de Marín" 

Debe dicir: 
Aprobación do nomeamento de D. José Luís Míguez Tabarés de delegado do reitor no 
Centro adscrito "Centro Universitario de Defensa de Marín" 

x1i'.J, 15 de outubro de 2010
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SRES/AS MEMBROS DA COMUNICADE UNIVERSITARIA 
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